[bookmark: _GoBack]Результаты проведенного отбора претендентов на получение субсидии на частичное возмещение затрат, понесенных на технологическое присоединение (подключение) к сетям инженерно-технологического обеспечения при строительстве многоквартирных жилых домов, с условием стопроцентной реализации жилых помещений для нужд городского округа «город Якутск»
На основании протокола №2 от 22 июня 2015г. комиссии по отбору претендентов на получение субсидии на частичное возмещение затрат, понесенных на технологическое присоединение (подключение) к сетям инженерно-технологического обеспечения при строительстве многоквартирных жилых домов, с условием стопроцентной реализации жилых помещений для нужд городского округа «город Якутск» решила:
отбор претендентов на получение субсидии считать не состоявшимся и предоставить субсидию единственному участнику МУП «Агентство по развитию территорий» в размере 6 466 311,23 руб. на частичное возмещение затрат, понесенных на технологическое присоединение (подключение) к сетям инженерно-технологического обеспечения при строительстве многоквартирных жилых домов, с условием стопроцентной реализации жилых помещений для нужд городского округа «город Якутск»
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