Результаты проведенного отбора претендентов среди юридических лиц на получение субсидий на финансовое обеспечение затрат в связи с производством (реализацией) товаров, выполнением работ, оказанием услуг при решении вопросов местного значения городского округа «город Якутск»


Выписка из протокола №129/ГГИ от 16 июня 2021 года заседания комиссии по отбору претендентов на получение субсидий на финансовое обеспечение затрат в связи с производством (реализацией) товаров, выполнением работ, оказанием услуг при решении вопросов местного значения городского округа «город Якутск».  
Для участия в отборе подано одно заявление. Комиссия ознакомилась с поступившим заявлением на получение субсидий. 

По результатам рассмотрения представленных документов, комиссией принято решение о выделении субсидии на финансовое обеспечение затрат в связи с производством (реализацией) товаров, выполнением работ, оказанием услуг при решении вопросов местного значения городского округа «город Якутск»:

Заявка на получение субсидии: 
1 лот - в соответствии с муниципальной программой «Развитие имущественного и земельного комплекса городского округа «город Якутск» на 2020 - 2024 годы», утвержденной постановлением Окружной администрации города Якутска 25 ноября 2020 года №336п, в размере 4 417 021,55 (четыре миллиона четыреста семнадцать тысяч двадцать один) рубль 55 копеек – подана одна заявка МУП «Якутская пассажирская автотранспортная компания» городского округа «город Якутск», которая соответствует всем предъявленным требованиям. Претендент допущен к участию в отборе получателей субсидий.
Комиссией принято решение о предоставлении субсидии:

по лоту 1 – МУП «Якутская пассажирская автотранспортная компания» городского округа «город Якутск» на финансовое обеспечение затрат в связи с производством (реализацией) товаров, выполнением работ, оказанием услуг при решении вопросов местного значения городского округа «город Якутск», в пределах бюджетных ассигнований, предусмотренных сводной бюджетной росписью бюджета на очередной финансовый год, из бюджета городского округа «город Якутск», согласно кассового плана Департамента имущественных и земельных отношений Окружной администрации города Якутска, в размере 4 417 021,55 (четыре миллиона четыреста семнадцать тысяч двадцать один) рубль 55 копеек.

