Оповещение о начале общественных обсуждений

Уважаемые горожане! Приглашаем вас принять участие в общественном обсуждении по проекту «О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке с кадастровым номером 14:35:109001:4846». 
1. По инициативе Ефремова Петра Дмитриевича назначаются общественные обсуждения по предоставлению разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства в отношении земельного участка с кадастровым номером 14:35:109001:4846, расположенного по адресу: город Якутск, мкр. Марха, ул. Тальниковая, д. 3, корп. 6, в части отклонения от юго-западной границы земельного участка до фасада здания на 0,79 метров.
Назначить время начала и окончания общественных обсуждений                                          с 9 час. 00 мин. 21 сентября 2020 года до 18 час. 00 мин. 23 сентября 2020 года.
Определить прием предложений и замечаний к проекту муниципального правового акта на адрес электронной почты (ps.glavapu@yandex.ru).
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