Оповещение о начале общественных обсуждений

Уважаемые горожане! Приглашаем вас принять участие в общественном обсуждении по проекту «О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства». 
[bookmark: _GoBack]По инициативе Борисова Ильи Вадимовича назначаются общественные обсуждения по предоставлению разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 14:35:111001:437, расположенного по адресу: г. Якутск на «Магазин».
Назначить время начала и окончания общественных обсуждений                                          с 9 час. 00 мин. 14 ноября 2020 года до 18 час. 00 мин. 16 ноября 2020 года.
Определить прием предложений и замечаний к проекту муниципального правового акта на адрес электронной почты (ps.glavapu@yandex.ru).
Уважаемые горожане, с распоряжением «О назначении общественных обсуждений по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства» вы можете ознакомиться на официальном сайте Окружной администрации города Якутска (www.якутск.рф), а также в газете «Эхо столицы».





