
Оповещение о начале общественных обсуждений

[bookmark: _GoBack]Уважаемые горожане! Приглашаем вас принять участие в общественном обсуждении по проекту «О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства в отношении земельного участка с кадастровым номером 14:36:105030:163». 
По инициативе Акционерного общества «Домостроительный комбинат», назначаются общественные обсуждения по предоставлению разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства в отношении земельного участка с кадастровым номером 14:36:105030:163, расположенного по адресу: город Якутск, улица Лермонтова, д. 57, в части отклонения от минимального количества парковочных мест на 27 мест.
Назначить время начала и окончания общественных обсуждений                                          с 9 час. 00 мин. 22 июня 2020 года до 18 час. 00 мин. 24 июня 2020 года.
Определить прием предложений и замечаний к проекту муниципального правового акта на адрес электронной почты (ps.glavapu@yandex.ru).




















